

Naročnina

za državo SHS:

na mesec Din 20

za pol leta 120

za celo leto 240

za inozemstvo:

mesečno Din 30

Sobotna izdaja:

celoletno

v Jugoslaviji Din 40

v inozemstvu 60

SLOVENEK

Cene inseratov:Enostopna petlitna vrsta
mal oglasil po Din 1*50 in
Din 2*—, večji oglasil nad
45 mm višine po Din 2*50,
veliki po Din 3*— in 4*—,
oglasil v uredniškem delu
vratica po Din 6*—.**Pri večjem naročilu popusti:**Izhaja vsak dan izveniški
ponedeljka in dneva po
prazniku ob 4. uri zjutraj.

Pešnina plačana v gotovini.

Uredništvo je v Kopitarjevi ulici 6/III. Rokopisi
se ne vračajo; nefrankirana pisma se ne spre-
jemajo. Uredništva telefon 50, upravništva 328.**Političen list za slovenski narod.**Uprava je v Kopitarjevi ulici 6. Cekovni račun:
Ljubljana 10.650 in 10.349 (za inserate) Sara-
jevo 7.565, Zagreb 39.011, Praga in Dunaj 24.797.**Naša teza.**

Slovenski demokrati so se s škripajočimi zobmi morali udati v usodo, ki pravi, da je revizija ustave neizogibna. Zdaj gre demokratom le še »pour l'honneur du drapeau« — da rešijo čast svoje zastave in olepšajo kruto neobhodnost svojega umika. Zato »Jutro« že par dni poudarja, da demokratska stranka nikoli ne pristane na revizijo, ki bi kršila narodno in državno edinstvo. Zdaj gre demokratski purgar lahko mirno spat, ne da bi ga mučile strašne sanje o grozeči nevarnosti za edinstveni narod in državo.

Kar se tiče »edinstvenega naroda«, so Srbi, Hrvati in Slovenci en narod ali pa so trije narodi. Ako so en narod, je čisto vseeno, ali se to v ustavi poudarja ali ne. Če pa niso, pa tudi črka ustave iz njih ne naredi enega naroda. Saj že imamo centralistično ustavo, ki slovesno proglašala narodno edinstvo, ne da bi to imelo kakršenkoli praktičen učinek, ker narodov ne delajo ustave, ampak vse drugačni činitelji. Pač pa ustava po svojem centralističnem duhu in praktičnih določbah dela nasilje posameznim pokrajinam in v njej živečemu prebivalstvu, ki se faktično razlikuje med seboj po jeziku, kulturi, gospodarskem in socialnem ustroju itd. naj so to potem en narod in tri plemena ali pa naravnost trije narodi ali pa še več, ali pa menj. Nam je samo zato, da se revidira ustava po fak-tičnih različnih potrebah in volji prebivalstva, formula »edinstvenega« ali »ne-edinstvenega« naroda na sebi pa nas pušča čisto hladne.

V zadevi »edinstvene države« pa smo že včeraj rekli svoje in danes samo ponavljamo: Če se pod edinstveno državo razume liberalna centralistična država z eno samo v parlamentu centralizirano zakonodajo in eno samo od osrednje vlade kot svojem edinstvenem organu izvrševano upravo, katera je po lokalnih enotah samo decentralizirana — smo seveda odločno proti taki obliki države.

Slejkoprej pa smo iz praktičnih razlogov za eno državo Jugoslavijo in ne za, recimo, tri države (slovensko, hrvatsko in srbsko), ki bi bile medseboj zvezane po svobodno odpovedljivi pogodbi, bi pa vsaka zase bili čisto samostojne, kar se imenuje sodržavje, konfederacija ali zveza držav. Za to pri nas zaenkrat še niso dani nujni predpogoji. Kar se tiče slovenskega, hrvatskega in srbskega dela naše države, je stvar našega političnega in kulturnega razvoja v zvezi z evolucijo političnega mišljenja v Evropi sploh, ako pridemo kdaj do še bolj samostojnega položaja v državi v smislu čim izrazitejše federacije ali celo konfederacije, zaenkrat pa to še ni nobena bližnja realna možnost; bolj aktualno bi postalo to vprašanje, če bi po odstranitvi interesnih konfliktov med Srbi in Bolgari dozorela misel o tesnejši zvezi med našo državo in Bolgarijo, ki bi se nam mogla pridružiti le v obliki konfederacije.

Pač pa si zamišljamo eno državo Jugoslavijo avtonomistično, ali če hočete drug izraz, zmerno-federalistično popolnoma v smislu ustavnega načrta Jugoslovanskega kluba iz leta 1921. Način, kako v taki državi pridejo do veljave njeni posamezni organični deli, je različen. Velikobritanska unija se močno približuje sodržavju, prav tako unija socialističnih sovjetskih republik na teritoriju bivšega ruskega carstva, dasi sta obe še vedno ena država, kljub temu, da se teoretično lahko en del vedno loči od ostalih. Zedinjene države Severne Amerike, Nemčija, Avstrija, Švica, Brazilija, Argentina, Venezuela, Mexiko, unija južno-afrikanških držav in še veliko drugih držav, so pa še bolj izrazito enotne države, v katerih je zakonodaja med zvezno državo in njenimi deli na različen način razdeljena in eventualna razčlenitev otežkočena ne samo po praktičnih razlogih, ampak tudi po temeljnih zakonih skupne države.

Če torej slovenski demokrati niso proti avtonomistični ali zmerno-federalistični ureditvi naše države, potem se jim ni treba nič bati, da bi prišla »edinstvena« država po reviziji ustave v nevarnost. Seveda, če si mislijo državo slejkoprej mehanično-centralistično urejeno, potem med nami in njimi ni absolutno nobenega kompromisa.

Jasna izpoved dr. Mačka.**AKTIVNI NASTOP HRSS ODVIŠEN OD USTANOVITVE BLOKA. — HRSS NE NAMERAVA NOBENE DRUGE AKCIJE.**

Zagreb, 15. febr. (Izv.) Vaš dopisnik se je danes razgovarjal s podpredsednikom HRSS dr. Mačkom o ustanovitvi opozicijskega bloka, in sicer z ozirom na vesti, ki so jih zadnji objavili razni listi. Na vprašanje, kaj je na tem, da bi opozicijski blok nastopil v parlamentu šele po sprejetju proračuna, je izjavil dr. Maček: Ta stvar ni odvisna od nas, ker smo mi to zadevo prepustili svojim zaveznikom v bloku. Mi sploh ne ustanovljamo opozicijskega bloka, ampak smatramo to za nalogo naših zaveznikov dr. Korošca in dr. Spaha, ki naj se z Ljubo Davidovičem dogovorita, da se ustanovi čim širši in čim močnejši blok, kateremu bi se lahko pridružile vse one skupine in stranke in deli strank, ki so z današnjim režimom nezadovoljni. Kadar bo vsa stvar gotova, smo se mi zavezali jo podpreti po potrebi in kolikor bodo to zahtevali naši zavezniki. Kdaj bo prišlo do akcije,

tega mi ne vemo; vedeli bomo pa kmalu, v kakšnem štadiju se stvar nahaja, ker nas bodo o tem obvestili naši zavezniki.

Na vprašanje dopisnika, če bo HRSS začela še kako drugo akcijo, je dr. Maček odgovoril: Teža HRSS ne misli. Naš sklep se glasi in mi smo se v tem smislu tudi obvezali svojim zaveznikom, da bomo delali popolnoma solidarno.

Koncem razgovora je rekel dr. Maček Vašemu dopisniku, da bi imel dr. Korošec priti v ponedeljek v Zagreb, da poroča predsedništvu HRSS, kako daleč so dozorela pogajanja glede opozicijskega bloka.

SEJA HRSS.

Zagreb, 15. febr. (Izv.) Nocoj se vrši seja predsedništva HRSS, na kateri bodo pripravili gradivo za prihodnjo plenarno seja HRSS.

Dr. Cimić — veliki župan zagrebški.

Oborožena pripravljenost za parcelacijo Hrvatske.

Zagreb, 15. (Izv.) Današnje »Narodne Novine« prinašajo naredbo notranjega ministra, s katero se postavlja za velikega župana zagrebške oblasti dr. Cimić, ki bo 16. t. m. pričel poslovati kot oblastni župan. Vaš dopisnik je zvedel, da so se podrejenim oblastim poslala navodila glede postopanja v slučaju, če bi se ljudstvo pričelo upirati parcelaciji. Izdan je tudi nalog vojski, da mora biti za vsak slučaj pripravljena.

RAZMEJITVENA DELEGACIJA NA REKI.

Sušak, 15. febr. (Izv.) Naši in italijanski delegati za razmejitev so danes stopili v medsebojne stike. Včeraj so bili skupno sprejeti pri guvernerju Giardinu.

Ločeno mišljenje opozicije glede drž. obrtne banke.

Belgrad, 15. februarja. Člani opozicije v odboru za proučevanje zakonskega predloga o privilegirani drž. obrtni banki so predložili sledeče oddvojeno mišljenje: Minister za trgovino in industrijo nam ni hotel dati niti odgovora, niti prilike, da proučimo pravilnik te banke. Na našo zahtevo, da se določi v zakonu: 1. da bo država sodelovala s 40% kapitala; 2. da se za delničarje morejo sprejemati samo obrtniki; 3. da bodo tudi v upravi banke sami obrtniki; 4. da se prenos delnic, ki se morajo glasiti na ime, more izvršiti samo z odobrenjem upravnega sveta in samo na obrtnike; 5. da se poveča odgovornost članov uprave; 6. da se posojila smejo dajati samo obrtnikom in njihovim združenjem; 7. da se določi delokrog podružnic; 8. da se določi, po katerem redu se bodo ustanovljale podružnice in to v prvi vrsti v Zagrebu, Ljubljani, Sarajevu, Novem Sadu, Subotici in drugih večjih mestih; 9. da se državi zagotovi vsaj ena tretjina članov v upravi — gospod minister ni hotel pristati, ampak je šel preko vseh teh zahtev. Sprejeti ni hotel niti ene teh zahtev, zato smo bili v odboru prisiljeni glasovati proti. Čast nam je prositi skupščino, da te naše predloge sprejme; če bi jih pa vlada ne sprejela, naj se tako nejasen, nepopolen, času neprimeren zakonski načrt zavrne.

BOLEZENSKI DVOBOJ MED PAŠICEM IN NINČICEM.

Belgrad, 15. febr. Včeraj dopoldne ob desetih je ministrski predsednik prišel v svoj kabinet, kjer je ostal do 1. ure, ne da bi koga sprejel. Parlamentarni krogi sodojo, da je Pašić zapustil svoje stanovanje zato, da bi s tem uplival tudi na zdravljenje dr. Ninčiča, ker je vsled bolezni dr. Ninčiča pretila nevarnost, da sporazum z Italijo ratificiran brez njegovih podpisnikov ali pa da se ratifikacija odgodi na ne-

določen čas. Z ozirom na te okolnosti bo rimski sporazum stavljen na dnevni red pondeljkeve seje narodne skupščine, ker se je tudi Ninčičeva bolezen obrnila na bolje. Ker bo v razpravi govoril samo po en poslanec od vsake stranke, upajo, da se bo načelno glasovanje vršilo v torek ali najkasneje v sredo.

Načrt radikalne ofenzive.

Zagreb, 15. (Izv.) Iz dobro poučenih krogov smo zvedeli, da bodo radikalni na vsak način skušali onemogočiti ustanovitev opozicijskega bloka. Predvsem hočejo preprečiti zvezo demokratov z Radićem. Markirati hočejo izpad makedonstvujučih v Macedonijo in vso krivdo za to vreči na Stjepana Radića, češ da je to njegovo delo. Na ta način upajo radikalni onemogočiti vsako zvezo demokratov z ostalo opozicijo, ker bi jih sicer proglasili za izdajalce, češ da so v zvezi z Radićem.

Belgrad, 15. febr. V radikalnih krogih se govori, da bi Pribičevićeva skupina v slučaju ustanovitve opozicijskega bloka vstopila v radikalni klub ali pa vsaj z njim sodelovala. V opozicijskih krogih smatrajo, da je ta vest tudi radikalni manever.

IZ ANGLEŠKEGA PARLAMENTA.

London, 15. febr. (Izv.) Na včerajšnji seji parlamenta je Mac Donald v svojem govoru naglašal, da angleška vlada vestno proučava vprašanje narodne obrambe in obrambnih sredstev na kopnem, na morju in v zraku. — Nadalje je govoril o možnosti znižanja državnih dolgov in izjavil, da delavska stranka ne bo prej zadovoljna, dokler ne bodo vsi sloji ljudstva v položaju, da bodo mogli nositi primerna bremena za državo.

NOV PREDSEDNIK ČESKOSLOVAŠKEGA SENATA.

Praga, 15. febr. (Izv.) Senat je včeraj popoldne imel seja, da izvoli novega predsednika namesto odstopivšega Praška. V začetku se je imel dr. Soukup (češki soc. dem.) lep spominski govor Wilsonu. Nemci so med tem govorom sejo zapustili, po končanem govoru pa so zopet prišli v dvorano, nakar se je vršila volitev predsednika. Odanih je bilo 138 glasov. Donat Vaclav je dobil 80 glasov in je izvoljen za predsednika senata.

NEMŠKO-ČEŠKI SPORAZUM.

Berlin, 15. febr. (Izv.) Razgovori med nemško in češkoslovaško vlado o ureditvi raznih še nerešenih vprašanj so bili danes končani in je bil podpisan tozadevni zapisnik.

TROCKEVA BOLEZEN.

Moskva, 15. febr. (Izv.) Trockijevi zdravniki so izjavili, da boleha Trocki na splošni oslavitvi organizma in na bronhialnem kataru. Za ozdravljenje bo potreboval dva do tri mesece. Predvsem je zanj nujno potreben popoln mir. Trocki se bo šel zdraviti v Sukhahale.

Za narodnoobrambno delo.

Noben narod nima toliko vzroka za narodnoobrambno delovanje kakor ravno mi Slovenci. Raztrgani na tri kose, prikrajšani vse povsod in do zadnjih mogočih meja pristrizani, smo ena sama velika, zevajoča rana. Ne samo bol nad izgubljenjo domačo grudo, še bolj nas pečejo krivice, ki jih trpi naše ljudstvo onkraj meja in ki jih kljub vsem obljubam od strani mero-dajnih činiteljev ni in ne mara biti konec. Ta krivda nas boli in sramota, ki ji je spremljevalka. Kako pomagati? Treba je, da prelijemo bol in stud in vse upravičeno ogorčenje v najintenzivnejše delo za one, ki si za enkrat sami ne morejo pomagati. Treba je, da se spomnimo, da nam ni skrbeti samo zase, ampak tudi za brata, ki nas prosijo pomoči. Treba nam je za enkrat spoznati, da zapušča bič, ki ga viliti surova sila nad zaslužjenimi brati, neizbrisne madeže na nas samih, da nas ponižuje in nas osmeši pred svetom. Kdo naj pomaga, če ne mi?

Spričo nujne potrebe po gmotni in moralni pomoči bodisi na severu, bodisi na zapadu, pozivamo vse, da krepko podporo narodnoobrambno dela, ki ju vršita »Jugoslovanska Matica« in »Slov. straža«.

Verstvo v Rusiji.

Val. F. Bulgakov, duhovnik in znani ruski pisatelj, je predaval 28. januarja o verskih strujah v sodobni Rusiji slušateljem ruskega seminarja ljudske univerze v Pragi. Bulgakov je poudaril, da branijo v sedanji Rusiji različne skupine, pred vsem Tolstovci, zelo možalo prostost svojega prepričanja. Sedanje rusko življenje ni naklonjeno idealnemu verskemu pokretu, a vendar ima ta zabeležiti številne uspehe. Vse verske struje brez izjeme, od pravoslavne in do tolstovske, so vršile veliko vlogo edinega varuha vere v višji pomen človeškega življenja, medtem ko je pogazila ekonomična revolucija vse ideale. Iz tega morja goljufije, laži, razrednega sovraštva in krvi prišli so in prihajajo svetli, resnični novi ljudje. Sedanje težke izkušnje so dokazale, da ni pri verstvu najvažnejše — zunanja organizacija, katero lahko goljufa, podira ali kupuje država, nego trdna osebna vez med verniki in Bogom. Versko prepričanje temelji na osebnem poznanju Resnice, na osebnih izkušnjah. Oni, kateri so se zanašali na vero očetov, domačo tradicijo, so pogosto izgubili otroke in druge rodbinske člane, ker so postali komunisti. Vendar celi gromadni aparat verskega preganjanja in obilna denarna pomoč brezverstvu potrjujejo staro resnico, katera stoji neomajno od časa Nerona do sedaj: Ni v svetu nasilstva, katero bi utegnili prisiliti človeka, da ugasne v sebi žejo verskega prepričanja.

ZVIŠANJE DAVKOV NA FRANCOŠKEM ODKLONJENO.

Pariz, 15. febr. (Izv.) Zbornica je predloženo 20 odstotno povišanje nekaterih davkov odklonila s 301 proti 212 glasovom. Minister je nato zahteval zaupnico.

FRANCOŠKE VOLITVE.

Pariz, 15. febr. (Izv.) Ministrski svet je danes razmotril vprašanje, da bi se volitve odgodile do 11. maja.

ANGLEŠKO BRODOVJE.

Malta, 15. febr. (Izv.) V teku je nova razvrstitev angleškega atlantskega in sredozemskega vojnega brodovja.

IZJEMNO STANJE NA BAVARSKEM UKINJENO.

Monakovo, 15. febr. (Izv.) V deželnem zboru so danes sprejeli predlog, da se izjemno stanje ukine in se zopet omogočijo volitve.

KOMUNISTIČNI ATENTATI.

Lipsko, 15. febr. (Izv.) V nekaterih saških mestih so komunisti izvršili več atentatov z eksplozivnimi snovmi.

VPRAŠANJE PFALZE.

London, 15. febr. (Izv.) Reuter poroča: Anglija in Francija sta se sporazumeli, naj uredi vprašanje Pfalze posebna medzavezniška komisija v soglasju z okrožnim zastopom v Pfalzi.

TRGOVSKA BANKA D. D. - LJUBLJANA

Dunajska cesta 4 - (v lastni stavbi)

PODRUŽNICE:

Maribor
Novomesto
Rakek
Slovenjgradec
Slovenska Bistrica

KAPITAL IN REZERVE DIN 17,500.000—

Izvršuje vse bančne posle najtočneje in najkulantneje.

Brzjavlj: Trgovska

Telefoni: 139, 146, 458

EKSPOZITURE:

Konjice
Meža - Dravograd



**Dr. Dralleja
Malattine**

gelee iz glicerina in medu
brez maščobe

Čudovito učinkuje pri orudečeli, krhki in
razpokani koži.

Melattine-milo fine parfimirano Melattine-puder
dobi se posod

Glavna zaloga za razprodajalce:

„ISIS“ d. d. Zagreb,
oddelek Jurij Dralle,
Palmotičeva 66.

PRODAM:

navadno želez. POSTELJO,
OTROŠKO posteljo in otroški
VOZICEK za ležati in
sedeti. Naslov v upravi pod
številko 850. 850

P. n.

šivilje gospodinje

opozarjamo, da so zopet do-
speli najboljši šivalni stroji

Gritzner

v vseh opremah.

Pouk v vezenju ter
krovanju perila in
nogavic (štolanje) brez-
plačno edino le pri:

Josip Petelinc
Ljubljana, Sv. Petra n.

Mehanična delavnica pod vod-
stvom priznanega strokov-
njaka in mehanika Stanko
Gaieta na razpolago za ši-
valne stroje vseh sistemov
in koles. 7984

Dobro ohranjen
PLETILNI STROJ

za NOGAVICE radi odhoda
takoj ceno naprodaj. Naslov
pri upravi lista pod št. 865.

HIŠA

z gostilniško koncesijo

V KRANJU - obstoječa iz
7 sob s pritliklinami, gospo-
darskim poslopjem in vrtom
takoj naprodaj. Poleg hiše
je 3 orale prvovrstnih njiv.
Plačilni pogoji zelo ugodni.
Ponudbe do 26. februarja
na Rudolfa Rakovec, trgovec
v Kranju. 849

Miši, podgane,
stence in ščurki

morajo rogniti, ako uporab-
ljate naša protiska ona sred-
stva; proti mišim in podga-
nam Din 7.50, za ščurke D 10
za steno Din 10, za molje 6
Din, proti mrčesu 7 in 7.50 Din
mast proti ušem 5 Din, mast
proti ušem v ouleki 7.50 Din,
proti mravljam 7.50 Din. Bo-
tor za čiščenje madožev 7 Din
Pošlila po povzetju.

«Artes» Lem,
laboratorij, M. Jančar,
Zagreb 39,
Petrijska ulica 3/III.

KLAVIRJE

in HARMONIJE na obroke:
Bösendorfer, Förster, Stein-
way etc. Vse instrumente
za bleh- in strah-godbo,
strune in žice vseh vrst na
debelo in drobno. ALFONZ
BREZNIK, Ljubljana, Mestni
trg 3 (pri magistratu). Naj-
sposob. tvrdka Jugoslavije.

Provizijskega potnika

SPREJME «OSREDNJA VINARSKA ZADRUGA» za
Jugoslavijo, r. z. o. z. v Ljubljani. — Ponudbe naj se
naslove na to zadrugo, Kongresni trg 2. — Obenem
priporočamo svoja vina gg. gostilničarjem in zasebnikom
ter zagotavljamo najkulantnejšo postrežbo. — Vino-
gradniki, ki bi hoteli postati člani zadruga, naj prijavi-
svoj naslov pismeno. — Delež znaša 25 Din, pri-
stopnina 5 Din.

POTREŠČINE

za MASKIRANJE

šminke, puder, nosni klet,
vazelino, mastiks ter prvo-
vrstni krep za brade pripo-
roča Parfumer. «STRMOLI»
Ljubljana, Pod Trančo št. 1.

APNO!

Več vagonov neugašenega
in prvovrstnega apna je na-
prodaj; 3 vagona takoj, po
znižani ceni. Več se izve
Poštni predal št. 7, pošta
Kamnik, Jugoslavija. 848

VELIKA ZALOGA VSEGA

elektrotehničnega materijala

MOTORJEV - SVETILNIH TELES - GRAD-
NJE ELEKTRARN — INSTALACIJE

ELEKTROTEHNIČNO PODJETJE

Leopold Tratnik

LJUBLJANA — SV. PETRA CESTA 25.

NA DEBELO! NA DROBNO!

Prva slov. zidarska zadruga
v Ljubljani, registrirana zadruga
z omejeno zavezo.

Pisarna v Ljubljani, Tržaška c. z. - Tehnično vodstvo na obse-
stveno avtoriziranim gradbenim inženirju. - Projektira in iz-
vršuje vna v stavbeno in inženirsko stroko spadajoča dela.
Belo solidno. Cene konkurentne.

VELIKO ŠKODO

si sami delate, ako kupite blago drugje, predno si
ogledate nizke cene v trgovini

»DANICA«

MAJZELJ in RAJSELJ, LJUBLJANA, Turjaški trg 1

(bivša Preskrbovalnica). — Velika zaloga stofov, hlače-
vine, žameta, kontenice, tiskovine, barhenta, flaneli,
odej, pletov, nogavic, rokavic, kravati, srajc, ovrtni-
kov, predpasnikov, jopic ter nairazličnejšega drugega
blaga. — Istotam zaloga USNJA VSEH VRST.
Postrežba vestna in točna.

Železo T

za stekleno streho, 6 kom.
po 6 m dolgo, in želez. okna
5x3 m, event. s steklom,
kupim. Ponudbe na upravo
lista pod «SALON 889».

PRODAM

POLNOJARMENIK

za 65 cm debela debla v to-
varni popravljen, in novo
NIHALNO ZAGO. Vpraša-
nja na: H. Hermann, Laško.

ARHITEKT

in mestni STAVBENIK

VILJEM TROJ

Ljubljana, Gosposvetska c.
št. 10 — Telef. inter. 103
Ustanov. l. 1850. Se pri-
poroča za ZGRADBE vseh
vrst ter izvršuje NACRTE
in PRORACUNE.

Naprodaj vagon BUKOVIH
HLODOV, lepih in zdravih,
debelosti 30—85 cm. Ceno
pove Franc Grošelj, Pštata-
Cerklje. 852

STENSKO URO

idočo en teden, z bitjem,
KUPIM. Ponudbe na upravo
lista pod šifro «URA».

PO MERI se izdelu-
jejo vsakovrstni

trebušni PASOVI

tudi po zdravniškem navo-
dilu, za noseče ter po poro-
du, kakor tudi pobečene tre-
bube, na želodec in ledvi-
cah bolne, pri tvrdki

BESEDNIK in DRUG,

Ljubljana, Prešernova ul. 5.



Vsem dragim sorodnikom, prijateljem in znancem javljamo globoko
potrli vest, da je Vsemogočni v svojem nedoumljivem sklepu odpoklical
med nebeške krilatce našega srčno ljubljenega sinčka oziroma brata

Adolfa

učenca II. razreda ljudske šole

ki je včeraj, dne 14. t. m. ob pol 7. uri zvečer po daljši mučni bolezni
za vedno zatisnil zemске oči.

V CERKNICI, dne 15. februarja 1924

Globoko žalujoča rodbina **Lavričeva.**



Potrjim srcem javljamo sorodnikom, prijateljem in znancem, da je
dne 14. t. m. ob pol 18. uri naša ljubljena

Katarina Premrou roj. Konjedic

vdova

po kratki bolezni, prevedena s svetotajstvi za umirajoče, mirno preminula
v 74. letu starosti.

Pogreb predrage pokojnice se vrši v soboto, dne 16. t. m. ob pol 16
popoldne iz hiše žalosti, Cigaletova ulica št. 1, na pokopališče k Sv. Križu.

V LJUBLJANI, dne 15. februarja 1924.

SVETOSLAV in LUIZA PREMROU, sin in snaha. — VLADO,
DARINKA, BRANKO, BOGDAN, vnuki.

Mestni pogrebni zavod v Ljubljani.

Pomladni velesejem v Ljubljani
od 2. do 8. marca 1924

Slošni vzorčni sejem s tehničkim in gradbenim sejmom
Največji in najstarejši sejem sveta
Najugodnejša prilika za prodajo in nakup
Velika prihrana na času in stroških
Jesenski sejem bo v času od 31. avgusta do 6. septembra 1924
Pojasnita daje in prijave za semenj sprejema

S. G. S. transportno d. d. Jacob & Valentin, Zagreb
Akademički trg 8, telefon 15-31 in 25-73

Zadružna Gospodarska banka d. d.

Ljubljana, Miklošičeva cesta štev. 10

(v lastni palači vis à vis hotela „Union“). Telefon št. 57 in 470.

Račun poštno čekovnega urada za Slovenijo št. 11.945, v Zagrebu št. 30.080.

Podružnice: DJAKOVO, MARIŠOR, SARAJEVO, SOMBOR, SPLIT, SIBENIK. Ekspozitura: BLEJ.

Interesna skupnost: Gospodarsko banko d. d. v Novem Sadu.

Kapital in rezerve skupno nad Din 15,000.000—.

Daje trgovske kredite, eskomptira menice, lombardira vrednostne
papirje, daje v najem jeklene šrambe za vrednote, kupuje
in prodaja kar najbolje tuje valute in devize, sprejema vloge
na tekočem računu in na vložne knjižice ter preskrbuje vse
bančne in borzne transakcije pod najugodnejšimi pogoji.

Pooblaščen prodajalec srečk Drž. razr. loterije.